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Az idei tanévben a tanév rendjéről szóló rendelet alapján egy tanítási napot kizárólag 

pályaorientációs célra használtunk fel. Iskolánk október 4-én pályaorientációs napot tartott, 

ahol a diákok különböző formában, helyszíneken, életkoruknak megfelelően ismerkedhettek az 

egyes szakmákkal. Legfőbb célja ennek a napnak, hogy elősegítse a tanulók ismereteinek, 

tapasztalatainak bővítését a munka különböző színterein, megkönnyítve ezzel a majdani 

pályaválasztási döntés meghozatalát. 

Az alsó tagozatos tanulók számára voltak külsős helyszínek is ezen a napon: Tímárház, 

a DSZC Építéstechnológiai és Műszaki Szakképzési Iskola, gyógyszerészeti labor, Debreceni 

Református Kollégium. Miután visszaérkeztek az iskolába a tantermekben kisfilmeket néztek 

meg szakmákról, foglalkozásokról. Sok-sok beszélgetés, játék –főleg az Amerikából jöttem, 

mesterségem címere – , mese, feladvány, puzzle várta őket és tette még színesebbé, érdekesebbé 

ezt a napot számukra. 

A nap folyamán a felsősök évfolyamonként más-más programokon vettek részt. Az 5. 

évfolyam tanulói az állatvédelmi témahét keretein belül állatokkal kapcsolatos programokkal 

töltötte az időt. Az állatvédelemmel, állatokkal kapcsolatos foglalkozásokról beszélgettek, úgy, 

mint az állatorvos, állatgondozó…stb. A 6. évfolyamosok a Hortobágyhoz kapcsolódó 

foglalkozásokkal ismerkedtek. Az osztályok az őshonos állatok jellemzőiről, a csikósok, 

gulyások, juhászok, kondások hagyományos feladatairól beszélgettek. Kiemelték a puszta 

jellegzetes állatának, a szürkemarhának a jelentőségét, s általuk a hajdúk őrző-védő szerepét a 

nagy hajtóutak mentén. A téma megértését segítette a Múltunk országútján című film 

megtekintése, amely etnográfusok, muzeológusok, hortobágyi pásztorok közreműködésével 

készült. A 7. évfolyamos tanulók egy nagyon izgalmas tudományt vettek célba, hiszen már 

réges-régen érdekli az emberiséget a világegyetem, így az Agóra Tudományos 



Élményközpontban jártak. A 8. osztályosok a Pedagógiai Szakszolgálat önismereti előadásán 

vettek részt. A gyerekek csoportos gyakorlatok és feladatok megoldásával megismerhették a 

saját pályaválasztási motivációjukat, mely megkönnyítheti a pályaválasztási döntés 

meghozatalát. Sor került a pályaválasztást megalapozó kompetenciák vizsgálatára az Oktatási 

Hivatal által elkészített - digitális mérés lebonyolításával. Végül meghallgatták a Debreceni 

SZC Vegyipari Technikum pedagógusának intézményt bemutató előadását, és megtekintették 

az iskola diákjainak izgalmas kémiai kísérleteit. 

 

E tartalmas nap képes krónikája a Honlapunk Galériájában tekinthetők meg. 


